

理论学习中心组学习规定

中共中央办公厅印发

新华社北京3月30日电 近日,中共中央办公厅印发了《中国共产党党委(党组)理论学习中心组学习规则》(以下简称《规则》),并发出通知,要求各地区各部门认真贯彻执行。党委(党组)理论学习中心组学习,是建设学习型服务型创新型马克思主义执政党,提高党的执政能力和领导水平的重要途径,是中国共产党一个独特的政治优势。这次制定颁布《规则》,是以习近平总书记为核心的党中央高度重视中心组学习的重要体现,是贯彻党的十八大和十八届三、四、五、六中全会精神,深化全面从严治党、坚持思想建党与制度治党相结合的重要举措。《规则》作为关于中心组学习的一部专门党内法规,对于推动理论武装工作深入开展,提高领导干部的理论水平和工作能力,加强领导班子思想政治建设,具有十分重要的意义。《规则》以党章为根本遵循,明确党委(党组)理论学习中心组学习以政治学习为根本,以深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神为重点,以掌握和运用马克思主义立场、观点、方法为目的,坚持围绕中心、服务大局,坚持知行合一、学以致用,坚持问题导向、注重实效,坚持依纪依规管理、从严治学。《规则》共5章17条,对党委(党组)理论学习中心组学习的性质定位原则、内容形式要求、组织管理考核等方面作出明确规定。《规则》要求,各级党委(党组)应当把中心组学习列入重要议事日程,纳入党建工作责任制,纳入意识形态工作责任制。各级党委(党组)对本级中心组学习负主体责任,对本地区本部门本单位的中心组学习负领导责任。党委(党组)书记是中心组学习第一责任人,党委(党组)负责宣传思想工作的成员是中心组学习直接责任人,中心组成员应当发挥关键少数的示范和表率作用。

习近平同塞尔维亚总统尼科利奇举行会谈 两国元首强调推动中塞全面战略伙伴关系不断取得新成果

新华社北京3月30日电(记者 侯丽军)国家主席习近平30日在人民大会堂同塞尔维亚总统尼科利奇举行会谈。两国元首一致同意,推动中塞全面战略伙伴关系不断取得新成果,更好造福两国人民。习近平指出,中国和塞尔维亚双边关系发展前景广阔。我去年6月对塞尔维亚成功进行国事访问,同总统先生共同签署《中塞关于建立全面战略伙伴关系的联合声明》,掀开了两国关系新的历史篇章。中方愿同塞方一道,巩固两国全天候友谊,全面深化各领域互利合作。我们要保持高层交往势头,加强两国政府、立法机构、政党、地方政府等各方面人员交往,密切在国际事务中协调和配合。要推动“一带一路”倡议同塞尔维亚再工业化国家战略紧密对接,稳步推进匈塞铁路等在建项目,积极探讨共建工业园区,实现基础设施建设、产能合作、产业发展相互促进,加强农业、生物医药、可再生能源等合作。双方要扩大旅游、文化交流,不断增进两国人民友谊。习近平强调,中国、中东欧国家16+1合作全面快速发展。我们期待塞方继续发挥作用,做好中塞双边合作同16+1合作对接,共同推动中国同中东欧国家合作在更高水平上平稳运行,更好造福两国人民。尼科利奇表示,塞尔维亚人民对中国人民怀有真挚友好感情,由衷钦佩中国取得的伟大

发展成就,期待中国在国际和地区事务中发挥更大作用。塞方赞赏中方在发展国家间关系时始终坚持相互尊重、平等相待,将永远坚持一个中国政策,愿加强两国在基础设施、产能、矿产、农业等领域务实合作,积极参加“一带一路”建设,深化两国人文交流,并为推进中国同中东欧国家互利合作作出努力。会谈后,习近平出席了授予尼科利奇总统北京市荣誉市民称号的仪式。会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为尼科利奇举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛、全国人大常委会副秘书长艾力更·依明巴海、国务委员杨洁篪、全国政协副主席马飏等出席。

交通运输部党组书记杨传堂在我区调研时强调 部区合力稳中求进为经济社会发展提供交通运输保障 李纪恒布小林分别陪同

交通运输部党组书记杨传堂在我区调研时强调 部区合力稳中求进为经济社会发展提供交通运输保障 李纪恒布小林分别陪同



李纪恒(右二)陪同杨传堂(左二)在呼和浩特市调研时,与自治区有关部门负责同志交流。袁永红 摄

本报3月30日讯(记者 戴宏)3月30日,交通运输部党组书记杨传堂在自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒,自治区党委副书记、自治区主席布小林分别陪同下,在我区调研自治区重大交通项目推进、综合交通运输体系建设等情况。他强调,要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持稳中求进工作总基调,深化交通运输供给侧结构性改革,积极构建现代综合交通运输体系,加大交通扶贫攻坚力度,着力完善交通运输基础设施网络,部区合力为经济社会发展提供坚强交通运输保障。在呼和浩特市和林格尔新机场高速公路施工现场,杨传堂详细了解新机场综合交通规划建设情况,并与施工人员亲切交流,鼓励他们精益求精,完成好工程建设。在呼和浩特东火车站,杨传堂考察了呼张铁路客运专线建设情况,要求施工方精心组织、科学管理,确保工

程质量。3月30日下午,自治区与交通运输部举行工作会谈。杨传堂在会谈中指出,内蒙古自治区党委、政府始终高度重视交通运输工作,一系列重大项目和改革决策为交通运输发展注入了强大动力,全区交通运输服务水平稳步提升,综合交通运输体制改革取得了新的进展,为经济社会持续健康发展作出了积极贡献。杨传堂指出,希望部区认真贯彻落实习近平总书记指示要求,共同努力,不断开创发展新局面,以构建“一带一路”向北开放、联通俄蒙及京津冀地区综合运输大通道为重点,完善自治区综合交通基础设施网络,积极推进综合运输服务提档升级,更好满足人民群众多样化、个性化出行需求,大力推进交通扶贫攻坚,全面深化行业改革。他表示,交通运输部将进一步加大对内蒙古交通建设的政策、资金、人才、技术等支持力度,希望自治区进一步做好固定资

产投资工作,加大财政资金投入,加强组织领导,多方统筹推进交通基础设施建设。布小林在主持会谈时指出,内蒙古交通运输事业的长足发展进步,离不开国家的大力支持。70年来内蒙古自治区交通运输事业的发展历程和成就,充分展示了我国民族区域自治制度的巨大优越性,充分体现了党中央、国务院对内蒙古各族人民的亲切关怀。内蒙古一定全面贯彻党中央、国务院决策部署,以自治区成立70周年为新的起点,采取更加有力有效的措施,进一步改善全区交通基础设施条件,努力把自治区交通运输事业提高到一个新的发展水平。希望交通运输部一如既往地给予内蒙古支持和指导,帮助内蒙古不断改进工作。自治区党委书记王君正、呼和浩特市委书记云光中陪同调研,自治区副主席王波陪同调研并汇报了全区交通运输工作情况。

自治区十二届人大常委会第三十二次会议举行第二次全体会议 李纪恒出席并作重要讲话

本报3月30日讯(记者 刘晓冬 杨凡)3月30日下午,自治区十二届人大常委会第三十二次会议举行第二次全体会议。自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒出席并作重要讲话。自治区人大常委会常务副主任呼尔查主持,其他副主任和秘书长出席会议,自治区相关副主席、法检两长列席会议。会议表决通过了《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于修改〈呼和浩特市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例〉的决定》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于批准呼和浩特市人民代表大会常务委员会关于修改〈呼和浩特市城乡规划条例〉的决定》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于批准包头市人民代表大会常务委员会关于修改〈包头市人民代表大会及其常务委员会制定地方性法规条例〉的决定》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于批准乌兰察布市人民代表大会常务委员会关于修改〈内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于苏木乡、旗县(市、区)和设区的市人民代表大会换届选举时间的决定〉》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于设区的市人民代表大会常务委

员会组成人员名额的决定》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委员会关于重新确定满洲里市、东胜区人民代表大会代表名额的决定》的决议;《内蒙古自治区人民代表大会常务委

我区又有40个嘎查村被命名为中国少数民族特色村寨

本报3月30日讯(记者 苏永生 柴思源 赵丹)记者从自治区民委获悉,国家民委前不久命名挂牌717个第二批中国少数民族特色村寨,我区10个盟市的40个嘎查村榜上有名。至此,我区被国家民委命名的中国少数民族特色村寨增至43个。此次我区被命名的40个嘎查村包括呼和浩特市回民区攸攸板镇西马圈村等2个村,包头市昆都仑区卜尔汉图镇卜尔汉图嘎查等7个嘎查村,呼伦贝尔市额尔古纳市恩和俄罗斯

民族乡恩和村等4个村,兴安盟乌兰浩特市乌兰哈达镇三合村等5个嘎查村,通辽市科尔沁左中旗花吐吐拉镇浩日彦勒嘎嘎查,锡林郭勒盟阿巴嘎旗洪格尔高勒镇萨如拉图雅嘎查等3个嘎查、分场,乌兰察布市察右后旗乌兰哈达苏木阿里乌素嘎查,鄂尔多斯市鄂托克前旗昂素镇阿日勒嘎查等4个嘎查村,巴彦淖尔市临河区双河镇马场地村等7个嘎查村,阿拉善盟阿拉善左旗巴彦浩特镇通古卓尔地区五嘎查等6个嘎查、社区。

农民点菜 政府配餐 五原县农牧业9大服务体系既接地气又给力

开栏的话 今年的中央一号文件,是以习近平总书记为核心的党中央准确把握我国农村农业发展的新阶段的特点,做出的深入推进农业供给侧结构性改革、加快培育农业农村发展新动能的顶层设计。本报今日起开设《推进农牧业供给侧结构性改革》专栏,深入解析我区推进农牧业供给侧结构性改革的优势条件、任务要求,全面展示全区各地农牧业战线学习贯彻中央一号文件精神,推进农牧业供给侧结构性改革取得的新进展、新突破、新成就。敬请关注。

本报巴彦淖尔3月30日电(记者 赵元君 韩继旺 钱其鲁)你好,我家的瓜蔓上起了白斑,请专家来看看。3月30日一大早,五原县隆兴昌镇民隆现代产业园区菜农陈耀发现自家温室大棚里的西瓜苗起了白斑后心急如焚,马上给县农牧业科技110服务热线打电话求助。不到半个小时,五原县蔬菜办主任、高级农艺师杨凤梧就赶到了现场进行诊治。经过细致查

看苗情叶片,杨凤梧告诉陈耀,棚里的西瓜受近期天气潮湿、低温影响,生了白粉病和灰霉病,需要立即喷施速克灵、抑菌唑等药物,并叮嘱这几天要密切关注大棚的温度、湿度,加强后续管理。有了解决方案,陈耀悬着的心放了下来。他满意地说:我们一遇到生产问题就打电话求助,专家们随叫随到提供无偿服务,这样的农技服务真给力。 下转第3版